

Referat
Bogense Provsti – Møder

Bogense Provstiudvalgsmøde 20180524 d. 24-05-2018, 17:00,

Deltagere: Bogense Provstiudvalg, Jan Drejer Christensen, Keld Balmer Hansen

Kommentarer:

Referat er underskrevet af tilstedeværende provstiudvalgsmedlemmer.

1 - Dagsorden godkendes

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Afbud fra Doris Mogensen, Else Wismar og Stig Saxbjørn.

Ulrik Andersen var til stede som stedfortræder for Stig Saxbjørn.

Godkendt.

2 - Bogense provsti - Diakoni

Behandlede sager:

Bogense provsti - Diakoni (2018 - 7475)

Bilag: Aktdokument

Beskrivelse:

Samvirkende menighedsplejer besøger vores møde med 2 repræsentanter.

Referat:

Generalsekretær for samvirkende menighedspleje Mette M. Madsen, kom med et foredrag/indlæg om diakoni.

En af foredragsholderne var forhindret i at komme.

Provstiudvalget afventer en ansøgning fra Bogense menighedsråd.

3 - Kvartalsrapport 2018 01

Behandlede sager:

Kvartalsrapport 2018 01 (2018 - 9040)

Bilag: Aktdokument, 04051801, Aktdokument, Særslev-Ejlby-Melby 1.kvt rapport 18 underskrift, Aktdokument, 20180516 Kvartalsr1 kv 2018 underskrevet, Aktdokument, 18051800, Aktdokument, Kvartalsrapport 1. kvartal 2018, Aktdokument, Q 1 2018, Aktdokument, NrSandager Grindløse Krap 201801

Beskrivelse:

Følgende har sendt kvartalsrapport:

Østrup-Skeby, Særslev-Ejlby-Melby, Norup-Hasmark, Søndersø, Lunde, Nørre Næraa, Nørre Sandager.

Referat:

Fremlagt og gennemgået.

4 - Synsrapporter

Behandlede sager:

Syn Bogense provsti år 2018 (2018 - 10108)

Bilag: Aktdokument, Syn 2018, Aktdokument

Beskrivelse:

Der er indkommet synsrapport fra Padesø, Norup og Hasmark kirker.

Referat:

Fremlagt og godkendt. Forsynes med bemærkning: Stadfæstes til udførelse når der er budgetmæssig dækning herfor.

5 - Otterup MR søger om kr. 15.000 til jubilæumslandsstævne til deres kirkekor

Behandlede sager:

Otterup MR søger om kr. 15.000 til jubilæumslandsstævne til deres kirkekor (2018 - 11617)

Bilag: Aktdokument, Ansøgning, jubilæumslandsstævne

Beskrivelse:

Referat:

Ansøgning ej imødekommet.

6 - Otterup - Budgetter på udv. af menighedshus og opf af graverhus

Behandlede sager:

Otterup sogn, udvidelse af menighedshus og graverfaciliteter (2018 - 5222)

Bilag: Aktdokument, 2018.01.17 - 17100 - Anlægsbudget Graverbygning_A4_LF, 2018.01.17 - 17100 - Anlægsbudget Menighedshus_A4_LF

Beskrivelse:

Arkitekts budgetter inkl. moms:

Tilbygning til menighedshus: kr. 11.913.000,00

Nye graverfaciliteter: kr. 7.071.000,00

Total udgift kr. 18.984.000,00

Referat:

1. prioritet: Graverfaciliteter: PU vil gerne se et nyt projekt som er betydeligt skrumpet. Minimum 60 m2 mindre.

Værkstedet skal forklares nødvendigheden af.

Maskinhuset skal forklares nødvendigheden af de mange m2.

2. prioritet: Menighedshus: Forudsætningen om at nedlægge embedsboligen, ser PU ikke som en mulighed. PU vil gerne se et nyt projekt som er betydeligt skrumpet.

Der er for mange præstekontorer. For mange mødelokaler. For mange m2 til depot.

Er stiftet spurgt til, om en udvidelse af menighedshuset er mulig. (inden for diget)?

For begge projekter vil en behovsanalyse være på sin plads.

7 - DFR budget 2019

Behandlede sager:

Det Fælles Regnskabskontor / DFR 2018 (2018 - 11670)

Bilag: Aktdokument, 2018.04.20 Budget 2019 - Det Fælles Regnskabskontor, Aktdokument, ATT86595

Beskrivelse:

Budget indleveret med opsætning på kr. 1.059.000,00

Udgift på kr. 1.014.300,00

Overskud på kr. 44.700,00

Referat:

Udgiften skal justeres op med kr. 44.700,00 til køb af inventar, og så går budgettet i nul.

8 - Norup - ansøgning energipuljen om kr. 19.750,00

Behandlede sager:

Norup Hasmark søger energipuljen om kr. 19.750,00, maj 2018 (2018 - 11683)

Bilag: Aktdokument

Beskrivelse:

Rådet ønsker på baggrund af energigennemgangen af energitjenesten en varmeblæser.

Referat:

Under forudsætning af, at Fyens Stift accepterer projektet, imødekommes ansøgningen.

9 - Norup kirke 5% ansøgning på kr. 17.375,00

Behandlede sager:

Norup kirke 5% ansøgning på kr. 17.375,00, maj 2018. (2018 - 11686)

Bilag: Aktdokument, Tilbud

Beskrivelse:

Defekte ventiler, jord-stophane og toilet, er for rådet kommet uforudset.

Referat:

Ansøgning ikke imødekommet.

10 - Vigerslev kirke, revideret projektforslag kr. 1.297.200,00

Behandlede sager:

Vigerslev kirke, varmeanlæg til kirken (2018 - 11692)

Bilag: Aktdokument, 1936_Vigerslev kirke_Nyt varmeanlæg_Budget_Rev. 2018-03-09, 1936_Vigerslev kirke_Nyt varmeanlæg_Projektbeskrivelse_Rev. 2018-03-09, Kommentarmail fra Poul Klensz Larsen vedr. Varmeanlæg_19.03.2018, 1936_2018-04-19_Fyens Stift

Beskrivelse:

Rådet har nu fået lavet et nyt projekt til kr. 1.297.200,00

August 2017 accepterede PU en økonomisk ramme på kr. 1.278.750,00

PU har lovet finansiering af dette beløb med kr. 330.000,00 - resten af beløbet har rådet selv.

Referat:

En merudgift på kr. 18.450,00 - samlet finansiering fra provstiet på kr. 348.450,00. Rest af beløbet kr. 948.750,00 har rådet selv.

PU anbefaler projektet.

11 - Nr. Sandager ansøger om drift 2018 og drift 2019

Behandlede sager:

Nr. Sandager ansøger om drift 2018 og drift 2019 (2018 - 11748)

Bilag: Aktdokument, NrSandager drift 2018 og 2019 ansøgning

Beskrivelse:

Samlet driftsligning til de 3 sogne er i år 2018 på kr. 2.003.432,00.

Rådet beder om kr. 755.312,00 for 2019.

Dette svarer til 37%.

Referat:

PU vil ikke tage stilling før pastoratsændringen er på plads.

12 - 5 provstimøde den 6. juni i Faaborg

Behandlede sager:

5 provstimøde den 6. juni 2018 i Faaborg provsti (2018 - 11745)

Bilag: Aktdokument, Møde 6. juni, Aktdokument, Møde 6. juni, Aktdokument, Møde 6. juni

Beskrivelse:

Hvad skal vi fortælle om vores provsti?

Referat:

Hvem deltager: Keld, Else, Bente, Jan

Afbud: Kjeld, Erik, Ulrik

Hvad skal vi fortælle om: Diakoni og vores konsulentordninger.

13 - Fælles alarmløsning i provstiet

Behandlede sager:

Alarm på graverhus i Krogsbølle, Bogense provsti (2018 - 10111)

Bilag: Aktdokument, Verisure Pro m. VoiceBox v. 4.1 premium med og uden

fin.krogsbølle.kirke.flatten

Beskrivelse:

Referat:

Personfølsomme dokumenter skal være låst inde.

Ved besøg skal man sørge for, at der er orden i papirerne.

Videoovervågning og alarm er ikke et krav. PU anbefaler det heller ikke.

14 - Kirkegårdenes finansieringsgrad

Behandlede sager:

Bogense provstis kirkegårdes selvfinansieringsgrad 3 år bagud. (2018 - 9512)

Bilag: Aktdokument, Selvf KG, Aktdokument, Afsnit om økonomi på kirkegårde, Aktdokument,

Selv KG

Beskrivelse:

Referat:

Sagen blev drøftet.

15 - GIAS

Behandlede sager:
GIAS-priser - 201804 (2018 - 5327)

Bilag: Aktdokument
Beskrivelse:

Referat:

Fejlen skal rettes nu.
Begravelsesudgifter skal koste som inden fejlrettelsen fra omkring 2 måneder siden.
Der meldes ud, at der har været en fejl i GIAS de seneste ca. 2 måneder.

16 - Kirkeskat 2019

Behandlede sager:
Kirkeskat 2019 (2018 - 9061)

Bilag: Aktdokument, Foreløbigt skøn for kirkeskat 2019 pr. 17.04.2018, Aktdokument, BP010 19
Kirkeskat
Beskrivelse:

Nordfyns kommune har sendt hvad de forventer vi får i 2019 på kr. 42.054.537,00
Efter udligningstilskud og landskirkeskat ser det ud til, at PU har til fordeling kr. 40.554.537,00.

Referat:
Godkendt.

17 - PUK økonomi

Behandlede sager:

Bilag: Aktdokument, BPU Kvartalsrapport 2018 01, P1000 DFR Regnskab R2018 Kvt01, P2000
Skoletjenesten Regnskab R2018 kvt01, Aktdokument, Bogense PU Budget 2019 bidrag nr 1

Beskrivelse:
Pr. 30/4-2018 saldo på driftskonto kr. 450.000,00.

Kvartalsrapporter er klar til godkendelse og underskrift.
Reelt er der underskud på drift på kr. 2.160,45. Det store tal i rapporten skyldes samarbejderne i provstiet, som bl.a. hober penge sammen til kirketaget i Skamby.
Der er implementeringsproblemer med det nye FLØS, og derfor kan resultatet godt være misvisende!

Budget 2019:

Er præcis som det blev vedtaget på mødet den 19. april 2018, men nu i den rigtige form til
Økonomiportalen.

Stempel: afleveret d. 24-05-2018 12:07

Referat:

Saldo godkendt.
Kvartalsrapporter godkendes.
Budget godkendes.

18 - Næste møde

Behandlede sager:

Bilag:
Beskrivelse:
Møder i fremtiden:

Hvor intet andet er nævnt er det kl. 17.00 i provstilokalerne, Søndersø.

Onsdag 6/6-2018 kl. 17.00 – 5 Provstimøde i Faaborg

Tirsdag 12/6-18 kl. 16.00 – udflugt for PU

Torsdag 21/6-18.

Ingen møder i juli.

Provst og sekretærs forslag til møder i fremtiden:

Onsdag den 1/8.

Onsdag den 22/8.

Torsdag den 30/8 – budgetsamråd kl. 19.00 Skamby Multihus ?

Torsdag den 27/9.

Tirsdag den 23/10.

Torsdag den 29/11.

Ingen møder i december

Referat:

19 - Eventuelt

Behandlede sager:

Bilag:
Beskrivelse:

Referat:

20 - Orientering fra Stiftsrådet

Behandlede sager:

Bilag:
Beskrivelse:

Referat:

21 - 201805 Kirkekalkningssamarbejdet 2019-21 - Nu skal tilmeldes en ny periode!

Behandlede sager:

Kirkekalkningssamarbejdet 2019-21 (2018 - 9044)

Bilag: Aktdokument, KKS Bogense Provsti periode 2019-21, 201921 Vedtægt kirkekalkning Bogense provsti, 201921 Samarbejdsaftale kalkning Bogense provsti, Aktdokument

Beskrivelse:

Invitation til næste runde 2019-2021 er udsendt.

Pt. har Lunde tilmeldt sig.

Referat:

22 - 201805 Søndersø maskinhus - betaling af acontofaktura på kr. 262.711,25

Behandlede sager:

Søndersø maskinhus opførelse 2018 (2018 - 7489)

Bilag: Aktdokument, 04051800

Beskrivelse:

Referat:

23 - 201804 Forsikringsspsml.docx

Behandlede sager:

Otterup har spurgt til forsikring på kapellet (2018 - 11596)

Bilag: Aktdokument, Forsikringsspsml

Beskrivelse:

Referat:

24 - 201805 Grindløse og Klinte i forhold til pastoratsændring

Behandlede sager:

Grindløse og Klinte i forhold til pastoratsændring (2018 - 11643)

Bilag: Aktdokument, Udskrift fra Grindløse Klintes protokol 15.5.2018

Beskrivelse:

Referat:

25 - 201805 konstituering Nr. Sandager

Behandlede sager:

Nørre Sandager sogn, Bogense provsti - konstituering 201805 (2018 - 11746)

Bilag: Aktdokument

Beskrivelse:

Referat:

26 - 201805 Til PU - orientering om ændringer i kommuneplanforslag 2017 for Nordfyns Kommune - baseret på stiftets høringssvar

Behandlede sager:

Høring - Nordfyns Kommune - forslag til kommuneplan 2017-2029 (2018 - 11376)

Bilag: Aktdokument, 7. Høringssvar, Fyens Stift, 480-2018-72008, Udkast til indsigelseskema vedr. Folkekirkens interesser

Beskrivelse:

Referat:

27 - 201805 Databehandleraftaler

Behandlede sager:

Databehandleraftaler (2018 - 11749)

Bilag: Aktdokument

Beskrivelse:

Referat:

Bogense Provsti – Møder - 24-05-2018, 17:00